

По инициативе научных сотрудников институтов РАН, советов молодых ученых институтов РАН, Клуба «1 июля», Сети координации институтов (СКИ) и Профсоюза РАН 29–30 августа в Большом зале РАН была организована конференция, на которой были рассмотрены перспективы научных исследований в России, законопроект «О Российской академии наук...», альтернативные предложения по системному реформированию РАН и организации науки в России. Конференцию поддержали: Общество научных работников, Санкт-Петербургский союз ученых, Совет директоров институтов РАН, РКК-Наука.

Перед конференцией стояли две задачи:

1. Сформулировать позицию научного сообщества России по отношению к правительственному проекту федерального закона «О Российской академии наук»;
2. Предложить и обсудить меры по реформированию РАН, которые будут способствовать развитию науки в России.

Конференция приняла большинством голосов три резолюции: «О законопроекте «О Российской академии наук...»» (<http://www.rasconference.ru/pdf/resolution1-final.pdf>), «О реформах в Российской академии наук» (<http://www.rasconference.ru/pdf/resolution2-final.pdf>), «О продолжении конференции» (<http://www.rasconference.ru/pdf/resolution3-final.pdf>) (*О сессии Конференции 29–30 августа 2013 года. г. Москва, Большой зал РАН // Конференция научных работников РАН «Настоящее и будущее науки в России. Место и роль Российской академии наук»* (<http://www.rasconference.ru/index.html>).